



Міністерство освіти і науки України

**КОЛЕДЖ ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ ДНПРОВСЬКОГО
ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**

**Умови доступності закладу для навчання осіб з особливими
освітніми потребами**

У Коледжі електрифікації ДДАЕУ створені сприятливі умови для навчання осіб з особливими освітніми потребами, у тому числі й дітей з інвалідністю, забезпечення їх безперешкодним доступом до всіх приміщень, а саме:

- у наявності пандус та кнопка виклику;
Довжина пандуса - 95 см
Ширина - 1 м
Висота - 15 см
Перила висотою - 80 см, довжиною - 1,45 м
- східці для організації безпечного переміщення обладнані поручнями;
- виконано капітальний ремонт туалетів;
- виконано поточний ремонт кабінетів та лабораторій.

Усі основні приміщення закладу мають природне освітлення. Світло на робочі місця падає ліворуч. При оздобленні навчальних приміщень враховано такі вимоги: стіни світлих тонів; меблі, столи, парти – кольору натурального дерева; класні дошки темно-зеленого кольору, стелі, двері, віконні рами – білі. Розташування меблів і обладнання, декоративних рослин сприяє максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень. З вересня по травень у приміщеннях рівень освітлення підвищується за допомогою штучного освітлення – люмінесцентних ламп. У закладі дотримується повітряно – тепловий режим. Приміщення обладнані системами центрального опалення та вентиляції, що забезпечують сприятливі мікрокліматичні умови внутрішнього середовища. Чистота повітря у закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням всіх видів провітрювання (наскрізне, кутове, одностороннє).

Навчальні меблі кабінетів та лабораторій відповідають віковим та морфофункціональним особливостям студентів, враховується специфіка освітнього процесу.

Прилегла територія підтримується в належному стані.

Територія, будівлі, приміщення належно художньо-естетично оформлені.

Заклад повністю забезпечений необхідними навчальними площами.

Ректор ДДАЕУ

А.С. Кобець

Директор коледжу

М.П. Цоколенко





Міністерство освіти і науки України

**КОЛЕДЖ ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ ДНІПРОВСЬКОГО
ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**



Затверджено

Директор КЕДДАЕУ

М.П.Цоколенко

29 20 18р.

**Звіт про стан підготовки навчальних приміщень коледжу
для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп
згідно ДБН В.2.2-17:2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і
споруд для маломобільних груп населення»**

Станом на 01.09.2018 рівень підготовки щодо доступності до навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідає державним будівельним нормам, правилам та стандартам.

Для осіб з обмеженими фізичними можливостями створені сприятливі умови для безбар'єрного доступу до навчального корпусу та гуртожитку. Зокрема, встановлені пандуси; зовнішні сходи і пандуси мають зручні поручні. Будівлі коледжу мають додатковий безперешкодний вхід з поверхні землі, які пристосовано для потреб осіб з особливими освітніми потребами та інвалідністю.

У закладі освіти наявна універсальна туалетна кабіна, доступна для всіх категорій громадян. Покриття підлоги у санітарно-гігієнічних приміщеннях є вологостійким, таким, що легко миється. Туалетні приміщення поділяються на умивальну зону та зону санітарних кабін. Умивальні кімнати обладнані умивальниками.

Площі навчальних аудиторій, коридорів, проходів, сходів відповідають вимогам та забезпечують нормальні умови навчання (роботи) для осіб з особливими освітніми потребами та інвалідністю.

Всі приміщення обладнані системами опалення, вентиляції, що забезпечує належну температуру і вологість.

Отже, у коледжі виконано наступні заходи для доступності осіб з інвалідністю:

1. Безпроблемне пересування по прилеглий території.
2. Доступний заїзд у приміщення, сходи/пандуси.
3. Відсутність порогів, широкі двері, широкі коридори.
4. Наявність доступних і пристосованих для неповносправних санітарно гігієнічних приміщень тощо.

Таким чином, всі навчальні приміщення коледжу забезпечені безперешкодним доступом для осіб з особливими освітніми потребами відповідно до державних будівельних норм, правил та стандартів.

УЗГОДЖЕНО

Інженер з охорони праці

О.П.Логвіна

Заступник директора з АГР

М.В.Сахно



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

КОЛЕДЖ ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ ДНІПРОВСЬКОГО
ДЕРЖАВНОГО АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

пр. Гагаріна, 95, м. Дніпро, 49010, тел.: (0562) 720-92-92,

E-mail: keddaeu@gmail.com, keddaeu@ukr.net

МФО 820172, р/р № 35221267002662 банк Держказначейська служба України м.Київ Код ЄДРПОУ 00727877

«14» 06 2019р. № 215
на № _____ від _____

Орган ліцензування –
Дніпропетровська обласна
державна адміністрація

Письмове зобов'язання

Адміністрація Коледжу електрифікації ДДАЕУ згідно Технологічних вимог щодо забезпечення провадження освітньої діяльності за рівнем профільної освіти надає наступну інформацію.

Навчальні приміщення обладнані пандусами на 80 %, перилами на 100%, широкими дверима на 100%.

Гуртожитки обладнані перилами на 100%, широкими дверима на 100%, потребують монтажу пандусів.

У 2019-2020н.р. заплановано монтаж пандусів у гуртожитку.

Адміністрація Коледжу електрифікації ДДАЕУ зобов'язується у 2019-2020н.р. вирішити питання забезпечення безперешкодного доступу до будівель, приміщень закладу освіти для дітей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Директор коледжу



М.П.Цоколенко